



戊戌年八月十八
2018年9月27日
星期四

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第11045号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

为护航地信大会贡献智慧和力量

德清县总工会全面开展“大比武、大培训、大巡查、大关爱”专项行动

记者何锐 通讯员沈悦报道 近日,德清县服务地理信息大会接待酒店旅游饭店服务技能大赛在莫干山大酒店举行,来自18家接待酒店和旅游饭店的代表队进行了前厅服务、餐厅服务及客房服务技能比拼。

此次大赛是德清工会服务首届联合国世界地理信息大会(以下简称“地信大会”)专项行动的一项内容,德清县总工会将以此为契机,常态化开展服务业企业专业技能大赛活动,为地信大会提供优质服务。

记者了解到,地信大会将于今年11月在德清举行。为迎接这场“家门口”的世界盛会,今年以来,德清县总工会号召全县广大职工服务助力地信大会,在全县各级工会组织中全面开展“大比武、大培训、大巡查、大关爱”专项行动。该行动以把大会场馆建设好、环境整治好、服务保障好、活动组织好、安全保卫好等为目标,把服务护航地信大会贯穿到工会工作始终。

建功地信“大比武”

在建功地信“大比武”行动中,

该县总工会组织了会址建设施工项目立功竞赛,围绕联合国世界地理信息管理德清论坛会址(德清大剧院)工程建设,开展了以“比质量、赛工程,创优争一流,比安全、赛文明,施工保安康,比进度、赛科学,施工保工期,比效益、赛精益,管理上水平,比创新、赛技术,进步促发展”为主要内容的“五比五赛”立功竞赛活动,助推大会场馆及周边重大项目又好又快建设。在立功竞赛的推动下,联合国世界地理信息管理德清论坛会址德清大剧院、凤栖湖等大会相关建设工程项目已全部完工。

同时,围绕地理信息、宾馆(饭店)和商业(景区)服务、医疗卫生与防疫、公共交通等领域,德清县总工会组织了一系列服务保障类技能竞赛活动。此外,围绕企业安全生产、城市环境提升,在安全生产、环境治理、交通整治、水气治理等主要领域,广泛开展以征集环境保护、节能减排合理化建议为重点内容的“五小”创新劳动竞赛活动,评选出“十

佳创客”、20家创新驿站。

服务地信“大培训”

今年4月,德清县总工会联合德清县图书馆举办德清“家风节”,积极推动生态文明、“家风家训”进企业、进车间;4月中旬,召开企业文化职工(会员)自治管理现场会,创新企业民主管理模式,组织职工(会员)个人或班组认领学习教育、技术创新、安全生产等各类工作和活动项目,凝聚职工发展共识,提高自治管理能力;8月中旬,联合湖州市总工会开展“我为美丽湖州立新功,争做践行‘两山’理念模范生”工会绿色志愿服务系列活动暨“绿色德清”职工生态文明展示活动……

据介绍,这些活动都是德清工会服务地信“大培训”行动中的具体实践。主要依托“文化车间”创建、“文化三送”、“职工书屋”等职工文化建设载体,通过面向全县职工发放倡议书、推行企业职工(会员)民主自治管理等手段,多种形式引导

职工讲文明、学礼仪、增见识、提素质,为争创全国文明城市、迎接地信大会召开营造浓厚的人文氛围。

在“大培训”行动中,全县各级工会还依托“1个中心—13个基地—15所学校”的工会职工培训阵地,广泛开展职工地理信息知识普及、技术应用、专业技能等培训活动,目前已开展职工技能职业培训86期,培训职工7538人次,技能晋级431人次。

护航地信“大巡查”

劳动纠纷隐患排查了吗?职工权益维护了吗?针对这些问题,德清县总工会联合县劳动监察大队、县仲裁院、县住建局等部门开展了“夯实平安基础、护航地信大会”不稳定因素排查化解专项行动。

据统计,全县各级工会共开展工会劳动法律监督活动110余次,发放监督整改意见书3份,开展不稳定因素排查化解专项行动20余次,协调劳动争议76件,涉及企业77家,职工673人,其中妥善处置

劳资纠纷70件,涉及企业70家,职工241人,调处资金388.3万元,切实维护了广大职工的合法权益。

其间,德清县总工会还积极组织了情暖地信“大关爱”行动,发动全县各级工会对全县重大项目工地、重点高危企业事业单位进行实地走访慰问,广泛开展了高温慰问“送清凉”、“帮困解忧,服务地信,情暖职工”送温暖、“送演出进工地”活动,全方位为地信大会等重点工程项目施工人员送上“娘家人”的关爱。

“地信大会是集中展示中国魅力、德清风采的重要契机。专项行动牢牢紧扣大会筹备工作进程,旨在组织号召广大职工担当使命、争做美丽德清建设者,从我做起、争做文明德清传递者,展示形象、争做魅力德清宣传者。接下来,我们将继续根据专项行动计划组织开展好医疗应急演练、志愿服务接待等相关活动,全力以赴为服务护航地信大会贡献智慧和力量。”德清县总工会主席李贤富表示。

国台办: 民进党当局造谣 抹黑大陆才是 制造传播“假新闻”

新华社北京9月26日电 针对台当局领导人称大陆在岛内相关选举过程中制造“假消息”,国台办发言人安峰山26日在例行新闻发布会上应询表示,我们历来不介入台湾地区的选举,民进党当局造谣抹黑大陆,才是制造传播“假新闻”。

安峰山表示,每逢选举,民进党及其当局为掩饰其执政不力、转移民众批评,总会想方设法造谣抹黑大陆,通过操弄对大陆的敌意和对立,破坏两岸关系,捞取选举利益。这是他们惯用的政治操弄手法,也充分暴露其政治本性。

安峰山举例不久前日本风灾期间解救关西机场受困旅客一事说,当时民进党当局、岛内某些政治人物和特定媒体为掩饰未及时救援受困台湾同胞的窘境,故意歪曲事实,转移焦点:有的在网上贴照片说机场的连接桥断了,外面的车根本进不去,后来证明照片是刻意剪裁,要掩饰实际上通行的事实;有的说机场方

再添新动能 助力新腾飞

第23届中国五金博览会在永康举行

本报讯 杜志华报道 9月26日至9月28日,第23届中国五金博览会在永康国际会展中心举行。

作为国内最具知名度的五金行业展会,中国五金博览会已经走过了22年历程。22年来,她已成为一代代五金人心中不可或缺的“饕餮”盛宴,见证了五金行业的传奇发展。

本届五金博览会内容丰富、特色鲜明、规模空前,既有专业论坛又有展览展示,既有项目合作又有市场峰会,是一个国际化的五金产业关键技术及产业及应用交流平台、行业趋势发布平台、创新技术及产品展示平台,也是向世界展示中国五金行业新风姿、新面貌的平台。今年共吸引了来自意大利、韩国、以色列和新加坡等多个国家的1539家企业参展,展馆增至12个,达8

万平米,外地参展客商比例增至56%。最值得一提的是,今年军民融合专业展区首次亮相博览会。永康作为全省“军民融合”六个示范县市之一,依托于成熟、雄厚的五金制造基础,企业“军转民”“民参军”的氛围非常浓厚,军民融合发展一直走在全省前列。今年永康专门设置军民融合展区,一方面是展现永康军民融合产业的发展成果,另一方面也是为军民融合发展搭建平台,牵线搭桥。

正如永康市委书记金政所说:“通过本次博览会,与各位海内外朋友携手并肩,进一步深化开放合作领域,持续提升中国五金博览会的专业水准和国际影响力,共同分享博览会缔结的丰硕成果,共同创造五金产业繁荣发展的美好未来!”

旗袍秀迎国庆



9月25日晚,在温岭市温峤镇西郊公园,为庆祝温岭市旗袍文化协会温峤分会成立及迎接国庆节,当地旗袍文化爱好者举行了“韵美温峤 旗袍之夜”晚会。旗袍文化协会、戏曲协会、太极拳协会等团体表演了旗袍秀、太极拳、越剧等节目,给观众带去了美的享受。通讯员黄晓慧 摄

“得数据者得天下” 我省举办首届电力数据价值挖掘大赛

本报讯 通讯员钱隽 记者周金友报道 由浙江省总工会、国网浙江省电力有限公司和浙江省电力工会主办的浙江省首届电力数据价值挖掘大赛,日前在杭州临安举行。大赛以“创新引领未来,数据驱动价值”为主题,强调用数据说话、用数据决策、用数据管理、用数据创新。

据悉,全省电力行业各单位选拔419个项目,经过初评选拔,共有近320名电网企业职工的39项成果、近200名发电企业职工的23项成果,完成最终路演答辩。参赛的62个项目涉及电力行业生产、检

修、营销、建设、物资等多个专业,展示大数据在浙江电力行业前沿领域和日常生产中的应用,为电力业务转型、企业转型和行业转型发展提供新思路、新解决方案。其中,部分成果已在电力生产中实际应用,取得一定经济社会效益。

通过大赛,发掘了一批数据技术能手,培养了一批具有战略眼光、具备数据思维、业务基础扎实,分析算法精通、可视化展示熟练的复合型人才,为促进企业发展和深化企业改革、为企业履行社会责任、服务人民生活提供了强有力的支持。

本报讯 记者雷虹报道 作为2018浙江金秋购物节的重头戏之一,中国浙江(国际)餐饮美食博览会暨第八届浙江厨师节昨天在杭州国际博览中心盛大开幕。

杭州国际博览中心是2016年G20杭州峰会的主会场,建筑大气磅礴又不失婉约,已成为杭州的主要旅游观光点之一,本届餐饮美食博览会就在这里举行。本届餐博会主要由成果展示、主题展览、美食展销、技能竞赛、行业峰会等内容组成,全面展示改革开放40年来我省餐饮行业取得的辉煌发展成就,展示我省特色地域美

食文化。

在美食主题展区,有中餐、西餐、团餐美食展,点心建设成果展,餐饮主题宴席展等。记者发现,这里简直就是美食的海洋,各色美食以色夺人,让人不由口齿生津。

在特色美食展区,由全省11市和50多个县(市、区)餐饮行业协会组织的地方特色主题美食,利用当地特色食材制作的各色菜肴、点心,巧夺天工,尽显地方独特饮食文化的魅力。

国际美食主题展区,国内外名厨大师们制作的美食宛如艺术品,美轮美奂。国内外优质食材也在这里竞相上阵,简

单的烹饪,就是让人惊喜的美味。不少参会的代表没等开幕式结束就相互交流洽谈生意来。

餐博会还吸引了30多个国家和地区的160多名浙江籍餐饮同行参加,他们将在这里与国内外厨艺界知名专家、学者、企业家、名厨大师等交流探讨,共享餐饮发展的成功经验,助推浙菜走出国门,走向世界。

餐饮新食材、酒店新设备、行业新技术、餐饮智能新产品等专场推介会、洽谈会、签约订货会等也同步登台。

本届餐饮美食博览会将持续到28日。

中国空间站完成主要系统关键技术攻关 计划实施13次飞行任务

新华社北京9月26日电 “中国空间站目前已经完成主要系统关键技术攻关,计划实施13次飞行任务。”26日在北京举行的载人航天工程应用成果情况介绍会上,中国载人航天工程办公室副主任林西强说。

2017年,随着空间实验室飞行任务的圆满收官,中国载人航天工程的第三步任务——空间站工程全面展开,并计划于2022年前后建成载人空间站。

根据飞行任务规划,空间站工程分为关键技术验证、建造和运营3个阶段实施。“其中,关键技术验证阶段安排了长征五号B运载火箭首飞、试验核心舱发射等6次飞行任务;空间站建造阶段安排了实验舱I和实验舱II发射等7次飞行任务。”林西强说。

据林西强介绍,目前,空间站任务主要系统关键技术攻关已完成,空间站核心舱初样阶段研制接

划进行,第三批预备航天员选拔初选阶段有关工作正在组织实施。

空间站任务阶段的首次飞行——长征五号B运载火箭首次飞行试验已经明确了搭载载荷,下发了技术要求,首飞计划原定于2019年上半年实施。

“但由于受长征五号遥二运载火箭发射失利影响,长征五号B运载火箭首飞任务将有所推迟,具体实施时间有待与相关部门协调后

明确。”林西强说。

1992年,党中央作出实施载人航天工程“三步走”发展战略:第一步,发射载人飞船,建成初步配套的试验性载人飞船工程并开展空间应用实验;第二步,突破航天员出舱活动技术、空间飞行器的交会对接技术,发射空间实验室,解决有一定规模的短期有人照料的空间应用问题;第三步,建造空间站,解决有较大规模的长期有人照料的空间应用问题。

88851111 沟通热线

ZC 中部物流股份 全国服务热线 4009601233

ICBC 中国工商银行 浙江省分行 电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

CCB 中国建设银行 浙江省分行 客户服务热线:95533 网址:WWW.CCB.COM.CN

ETC 中国银行 就找中国银行